

Cristian Radu cere Consiliului Local aprobarea unei garanții IMOBILIARE asupra unor terenuri ale primăriei: Aceasta ar acoperi o datorie de 440.000 de euro

11 august 2025 11:44



Mâine, 12 august 2025 este convocată, de la orele 15.00, la Club Nautic Callatis, o ședință extraordinară, în sistem mixt, în cadrul căreia primarul Cristian Radu dorește aprobarea unui proiect de hotărâre privind constituirea unei garanții imobiliare asupra unor bunuri imobile aparținând

domeniului privat al U.A.T. Municipiul Mangalia (mai multe terenuri din localitate), necesară pentru eşalonarea la plată a obligațiilor fiscale datorate bugetului de stat.

Consilierii PNL au posibilitatea să participe la ședință din confortul propriilor locuințe: la ultimele ședințe aceștia nu au vrut să își facă apariția fizic la întâlnirile convocate de propriul șef de partid, Cristian Radu.

Pe ordinea de zi a ședinței se află doar două puncte: alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Municipiului Mangalia și acordul Consiliului Local al Municipiului Mangalia în vederea constituirii unei garanții reale imobiliare asupra unor bunuri imobile aparținând domeniului privat al U.A.T. Municipiul Mangalia, necesară pentru eşalonarea la plată a obligațiilor fiscale datorate bugetului de stat.

Potrivit preambulului HCL-ului, primarul Radu spune că garanția va fi constituită pentru obligațiile fiscale de 2.194.891 lei, reprezentând OBLIGAȚII RESTANTE LA BUGETUL DE STAT.

“Această ipotecă garantează obligațiile fiscal principale, accesoriile acestora și procentul stabilit în funcție de perioada de eşalonare la plată”, arată Cristian Radu.

Primarul va întreprinde TOATE DEMERSURILE LEGALE NECESARE PENTRU CONSTITUIREA GARANȚIEI REALE IMOBILIARE, se mai arată în proiectul inițiat de Cristian Radu.

UPDATE: Ordinea de zi a ședinței a fost suplimentată cu următoarele proiecte

Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Mangalia pentru anul 2025;

Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Mangalia pentru anul 2024, trimestrul IV.

Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Mangalia pentru anul 2025, trimestrul I.

Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Mangalia pentru anul 2025, trimestrul II.